

株 主 各 位

会 社 名 SOMPOホールディングス株式会社  
 代表者名 グループCEO 取締役 代表執行役会長 櫻田 謙悟  
 (コード番号 8630、東証プライム市場)

「第12回定時株主総会招集ご通知」記載事項の一部訂正について

株主の皆さまあてに送付いたしました、当社「第12回定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部誤りがございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり、訂正させていただきます。

## 記

## 1. 訂正箇所

「第12回定時株主総会招集ご通知」44頁

事業報告1. 保険持株会社の現況に関する事項 (1) 企業集団の事業の経過および成果等

## 2. 訂正内容(訂正箇所に下線\_を付しております。)

(訂正前)

注1. 2021年度以降の事業部門別修正利益、修正連結利益、修正連結ROE、リスク分散比率および海外事業比率(地域分散比率)の計算方法は、以下のとおりであります。

事業部門別修正利益		(略)
	(略)	(略)
	デジタル事業 <sup>※3</sup>	(略)
	ヘルスケア事業等 <sup>※4</sup>	(略)
(以下、略)		

(※1~2 略)

※3 Palantir Technologies Japan 株式会社、SOMPOオークス株式会社およびABEJA株式会社の合計

※4 SOMPOヘルスサポート株式会社、ウェルネス・コミュニケーションズ株式会社、SOMPOアセットマネジメント株式会社および株式会社フレッシュハウスの合計

(以下、略)

(訂正後)

注1. 2022年度以降の事業部門別修正利益、修正連結利益、修正連結ROE、リスク分散比率および海外事業比率(地域分散比率)の計算方法は、以下のとおりであります。

事業部門別修正利益		(略)
	(略)	(略)
	デジタル事業 <sup>※3</sup>	(略)
	その他 <sup>※4</sup>	(略)
(以下、略)		

(※1~2 略)

※3 SOMPO Light Vortex株式会社、Palantir Technologies Japan 株式会社、SOMPOオークス株式会社およびABEJA株式会社の合計

※4 SOMPOヘルスサポート株式会社、ウェルネス・コミュニケーションズ株式会社、SOMPOアセットマネジメント株式会社および株式会社フレッシュハウスの合計

(以下、略)

以上